

OŠ FRANA GALOVIĆA  
ZAGREB, ŠKOLSKI PRILAZ 7  
Zagreb, 1. rujna 2020.

- Izbjegavati fizički kontakt djeteta s djecom iz drugih skupina/razrednih odjela u slobodnom vremenu učenika
- Roditelji ne ulaze u školu, ali u svojstvu pratnje do ulaznih vrata može biti 1 roditelj za učenike 1. i 2. razreda, s time da se pritom pridržavaju mjera (mjera fizičke distance od min 1.5m u svim smjerovima u odnosu na druge roditelje i djecu); prilikom odlaska i napuštanja Škole navedenu djecu učitelj prati do mjesta izlaza predviđenog za pojedini RO, tamo predaje učenika pratitelju (roditelju)
- Ne dolaziti u školu na informacije nego će se informacije održavati on line, putem telefona ili e maila kao i roditeljski sastanci sve do opoziva mjera od strane HZJZ
- Bez obzira na ograničenje ulaska, roditelj je dužan patiti napredak djeteta (komunicirati redovito i kontinuirano e-mailom s razrednikom)
- Učenik ima obvezu pohađanja nastave, a roditelj ima obvezu opravdati svoje dijete u slučaju bolesti ili zatražiti izostanak sukladno odredbama Pravilnika o kriterijima za izricanje pedagoških mjera.
- Ukoliko je potrebno podići određen dokument ili trebaju potvrdu od tajnice, ovjeru dokumenta i sl. naručiti putem telefona (01/6671733) ili e maila ([os.zagreb@gmail.com](mailto:os.zagreb@gmail.com); [ured@os-fgalovica-zg.skole.hr](mailto:ured@os-fgalovica-zg.skole.hr)) te podignuti na porti škole
- O svemu obavještavaju razrednika koji će onda dogovoriti poduzimanja od strane Škole
- Ukoliko učenik razvije simptome bolesti (npr. kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, proljev, povraćanje) ili postoji sumnja na navedeno, dužni doći u najkraćem mogućem roku po dijete i preuzeti ga u prostoriji za izolaciju (od glavnog ulaza lijevo)
- Pribaviti potvrdu i dostaviti razredniku ukoliko je dijete vulnerabilna osoba (za učenike koji spadaju u izrazito vulnerabilnu skupinu, o čemu nadležni liječnik izdaje potvrdu)

Nadalje, u razrednim odjelima poticat će se preporučena socijalna distanca od minimalno 1,5 metra. Izvannastavne aktivnosti, dopunska i dodatna te izborna nastava u kojoj se miješaju učenici 2 ili više skupina biti će do daljnjeg većim dijelom organizirana on-line. Različite grupe učenika neće biti na odmoru u isto vrijeme i neće dolaziti u doticaj. Bit će u grupi samo sa svojom učiteljicom/učiteljem. Pokušat ćemo organizirati da učenici što više vremena provode vani, ali i dalje u svojim grupama, bez miješanja. Za to ćemo koristiti školsko igralište. Informatika za učenike biti će većinski organizirana u informatičkoj učionici gdje će prednost pri korištenju učionice imati razredni odjeli koji informatiku pohađaju kao redovni predmet.

Za sve učenike bit će organiziran mliječni obrok u jutarnjim satima po određenom rasporedu. Obrok će se konzumirati u učionicama, sukladno određenom rasporedu kojim se također poštuje osnovni postulat prema kojem se skupine (razredni odjeli) ne miješaju. Isključivo za učenike koji pohađaju program produženog boravka organizirat će se ručak i užina. Od utorka (8.9.) će učenici uključeni u razredni odjel produženog boravka dobivati obroke, a ostali učenici od četvrtka (10.9).

Također, napominjem da mjere vrijede do daljnjega, odnosno do promjena ili ukidanja mjera koje donose nadležne institucije. O svakoj promjeni biti ćete pravovremeno i u najkraćem mogućem roku informirani od strane razrednika.

Učenici koji stanuju na području Buzina i Jakuševca te koriste školski prijevoz 1.nastavni dan dobiti će modificirani vozni red i napatke ZET-a pa Vas molim da i to proučite. Za sve učenike prijevoz će biti organiziran prema rasporedu koji ćete dobiti od razrednika.

I naposljetku, pozivam Vas na daljnje razumijevanje i suradnju u nepredvidivom i iznimno teškom razdoblju s ciljem zaštite naše djece i svih djelatnika škole. Vjerujem da ćete prepoznati naša nastojanja da osiguramo sigurnost i kvalitetu polazeći prvenstveno od dobrobiti naših učenika.

Svako Vam dobro, ostanite odgovorni!

